
Подозреваемый в убийстве пытался скрыться

Как следует из материалов уголовного дела, 13 декабря 2008 года около 22 часов 30 минут в одной из квартир г. Шимановска несовершеннолетний К., 1991 года рождения, в ходе совместного распития спиртных напитков на почве личных неприязненных отношений, возникших к гражданину С., 1989 года рождения, из-за нанесенного последним оскорбления в его адрес, взял в руки топор и, подойдя к обидчику, нанес ему несколько ударов острием топора по голове. Но на этом не остановился и нанес еще подававшему признаки жизни С. еще несколько ударов обухом топора.

От полученных повреждений потерпевший не приходя в сознание скончался в центральной районной больнице.

Несовершеннолетний К. раскаялся в совершении преступления, подробно рассказал о произошедшем, выдал орудие преступления. Учитывая, что ранее он не был судим, характеризовался по месту жительства положительно в отношении него была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Однако уже на следующий день К. нарушил избранную в отношении него меру пресечения и попытался уехать из города.

В настоящее время решением Шимановского районного суда в отношении К. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие по уголовному делу продолжается.

25 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675476>